SOLUZIONI
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QUARTO COLORE - SCUOLA ASD IL MIO BRIDGE

TEST DI AUTOVALUTAZIONE PERSONALE

Ovest utilizza il
quarto colore
con la licita di 2
picche

Nord dichiara
contro con
significato
direzionale e
chiama I’attacco

Ovest utilizza il
quarto colore per
poter poi
appoggiare le
quadri e fissare
I’atout con
visuale di slam,
mostra 17+
P.O.D.
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AR~ QUARTO COLORE- SCUOLA ASD IL MIO BRIDGE
R SOLUZIONI

TEST DI AUTOVALUTAZIONE PERSONALE

Est ripete il
quarto colore per

precisare che gli
1% Pass 14 Pass serve il fermo,
14 Pass 2% Pass
34 Pass 3¥ Pass
44

ma Ovest non ha
il fermo! Non
puo fare altro
che riportare a
quadri

Est vuole
giocare 3 SA ma
non ha il fermo a
cuori, usa il 4°
colore e Ovest lo
appoggia a
quadri. Est ripete
il 4° colore per
chiedere il fermo

1% Pass 14 Pass
14 Pass 2V Pass

3% Pass 3¥
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TEST DI AUTOVALUTAZIONE PERSONALE

Ovest usa il
quarto colore per

1% Pass poter poi

1¥ Pass 1A Pass appoggiare le
quadri e avviare

la ricerca di un
probabile slam a
6 quadri

2 Fiori e quarto
colore e allunga
le cuori. Est con

v P 1* EESE fre carte di cuori
¥ Pass 1A Pass p
deve appoggiare
| 24 |Pass 29 Pp 2
a cuorielo

avrebbe fatto
anche col fermo
a fiori.
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TEST DI AUTOVALUTAZIONE PERSONALE

Est é in difficolta
perché non
possiede il fit a
quadri e non
possiede il fermo
a picche e non
puo passare.
Ripete il palo piu
lungo che ha

Est non ha tre
carte di quadri,
ma possiede il

14 Pass 1¥ Pass LD () G

2SA colore

Risponde 2 SA e
mostra il fermo

1% Pass
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TEST DI AUTOVALUTAZIONE PERSONALE

Ovest licita 2
picche, che é
quarto colore
Est lo riconosce
perché il livello é
due. Se Ovest
avesse licitato 1
picche sarebbe
stato “naturale”

Ovest appoggia
correttamente a

E S quadri, ma Est
1% Pass 14 Pass chiarisce con la

14 Pass 2V Pass

3¢ Pass 3¥ Pass ripetizione del
quarto colore

che ha necessita
del fermo, non
del fit




